



university

Тюменский  
индустриальный  
университет  
**НОЯБРЬСК**

Издается с 2011 года

**№ 06**  
**ФЕВРАЛЬ 2024 ГОД**

# КОЛЛЕГИЯ

## Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ **САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ**

**День Зашитников Отечества - это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины.**

Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник парней, которые скоро станут защитниками Отечества.

21 февраля 2024 года в МБУ "РЦДиПВ "Кадет" прошёл военно-патриотический конкурс "Курс молодого бойца" для обучающихся 1 курсов Ноябрьского института нефти и газа, приуроченный ко Дню защитника Отечества.

Приняли участие 6 команд: команда группы НРт-23-(9)-1 - «1 рота», команда группы НРт-23-(9)-2 - «Подводная братва», команда группы ТЭОт-23-(9)-1 - «Лит Энерджи», команда группы ТЭОт-23-(9)-2 - «220», команда группы БСт-23-(9)-1 - «Бурильщики», команда группы НРт-23-(11)-1 - «Патриоты».

Первокурсники попробовали свои силы в прохождении нескольких этапов: «Меткий стрелок (пневматический тир)»; «Разборка/сборка АК»; «Автодром (интерактивный тренажер)»; «Медик (тактическая медицина, теоретические вопросы)»; «Исторические даты (теоретические вопросы)»; «В здоровом теле здоровый дух (подтягивание)».

Итоги конкурса: 1 место – «1 рота», 2 место – «Лит Энерджи», 3 место – «Бурильщики».

Ребята, мы вас поздравляем!



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

**Всемирный фестиваль молодежи!**

Ефимов Сергей, студент группы НРт-23-(9)-1 филиала ТИУ в г. Ноябрьске, прошел конкурсный отбор и включен в состав региональной делегации Ямало-Ненецкого автономного округа для участия во Всемирном фестивале молодежи, который пройдет в городе Сочи с 1 по 7 марта на федеральной территории «Сириус».

Сергей, мы желаем тебе легкой и увлекательной дороги, приятных впечатлений от путешествия!



**Оноре де Бальзак, французский писатель, сказал: «Ничто так плохо мы не знаем, как то, что каждый должен знать закон».**

28 февраля 2024 года для студентов 1 и 3 курсов проведен информационно-профилактический час на тему «Административная и уголовная ответственность за правонарушения». Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по г. Ноябрьску Клыгин А.И. напомнил студентам, за какие правонарушения можно быть привлеченным к административной и уголовной ответственности, привел примеры из практики.

В заключение беседы Александр Игоревич ответил на вопросы студентов и пожелал им мирным путем решать противоречия и конфликты.



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

**Трезвость – норма жизни!**

Для студентов 2 курса проведена профилактическая беседа на тему «Влияние употребления алкоголя на организм человека».

Медицинский психолог отдела медицинской профилактики ГБУЗ ЯНАО «НЦГБ» Аникиева З.А. рассказала студентам о влиянии алкоголя на организм человека, о причинах, по которым молодёжь начинает пить, о последствиях злоупотребления алкоголем, и для наглядности провела опыт: взят яичный белок – как аналог человеческого мозга, этиловый спирт – как аналог алкогольного изделия, все ингредиенты смешали. В результате произошла реакция сгущения белка. Вывод прост: независимо от того, сколько алкоголя было употреблено человеком, реакция в организме будет одинаковой - происходит гибель клеток головного мозга.



**На пути к твоей карьере!**

17 февраля отмечается День российских студенческих отрядов. Движение Российских Студенческих отрядов отмечает свой юбилей - 65 лет со дня основания!

В этот знаменательный день специалисты Ямальского регионального отделения молодёжной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды» пригласили студентов филиала ТИУ в г. Ноябрьске в арт-резиденцию «Миксер» для участия в карьерном форуме «Труд круг», который объединил школьников, студентов и молодых специалистов на одной площадке. Форум стал площадкой, где каждый смог построить маршрут к карьере своей мечты и получить полезные знания. Участники узнали, как грамотно составить резюме, получили консультации по прохождению собеседования для получения стажировки. В форуме участвовали успешные молодые предприниматели города Ноябрьска и специалисты Центра занятости населения г. Ноябрьска. Всем гостям форума было на что посмотреть, и чему поучиться у тех, кто свое студенческое лето проводит, работая в студенческих отрядах.



## НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

## А ты умеешь делать СЛР?

К основным признакам жизни относятся наличие сознания, самостоятельное дыхание и кровообращение. Они проверяются в ходе выполнения алгоритма сердечно-легочной реанимации (СЛР). Причинами нарушения дыхания и кровообращения могут быть внезапная смерть (остановка дыхания и кровообращения), которая может быть вызвана заболеваниями (инфаркт миокарда, нарушения ритма сердца и др.) или внешним воздействием (травма, поражение электрическим током, утопление и др.).

19 февраля 2024 года для студентов 3 курса Ноябрьского института нефти и газа в рамках занятия по охране труда прошел мастер – класс по СЛР. Специалист отдела медицинской профилактики ГБУЗ ЯНАО «НЦДГБ» Аниклева З.А. рассказала обучающимся о том, что такое СЛР, в каких случаях её применяют и как делают. В практической части занятия все участники смогли сами попробовать провести сердечно-легочную реанимацию, отработав таким образом новый навык.



## Выборы - молодежь - будущее!

Ежегодно каждое третье воскресенье февраля в Российской Федерации отмечается День молодого избирателя. День молодого избирателя призван напомнить о значимости молодого поколения в политической жизни страны, о необходимости ответственно относиться к выборам и помнить об их влиянии на жизнь каждого и страны в целом. Сегодня студенты филиала ТИУ в г. Ноябрьске участвовали в квизе, посвященному дню молодого избирателя. В ходе игры студенты не только продемонстрировали свои знания в области избирательного права, но и почувствовали себя полно-правными гражданами, ответственными за судьбу своей страны.



## НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

## Больше чем игра: чему учат шахматы?

Шахматы не просто развивают логическое мышление. Они учат работать над своим эмоциональным состоянием, признавать ошибки, думать наперед, брать ответственность на себя, общаться невербально и не только.

9 февраля в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошел товарищеский турнир по шахматам среди преподавателей и обучающихся. Борьба была интересная. Победу одержала команда обучающихся.



## Афганистан: 35 лет памяти ....

15 февраля в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошел час Памяти, приуроченный к 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. Афганская война - как мало мы о ней знаем... Она ушла в историю и за неполных десять лет, унесла многие тысячи жизней воинов-интернационалистов. Но есть люди, кто пронес Афганистан в своих душах, сердцах, памяти. Прокопенко Виталий Владимирович, преподаватель – организатор ОБЖ, ветеран афганец, рассказал обучающимся о тех, кто честно исполнил свой воинский долг, кто проявил лучшие человеческие качества – мужество, стойкость и благородство, кто рисковал жизнью ради великой цели – мира на земле.

Виталий Владимирович - обладатель уникальной коллекции военных фотографий из Афганистана. О каждой фотографии он может рассказать целую историю: где она была снята, кто на ней запечатлен, что было до и после нажатия спусковой кнопки фотоаппарата. Мы не должны забывать Афганской трагедии и просто обязаны помнить о тех, кто честно исполнял свой долг, рисковал жизнью ради мира на земле.



## НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

**Взаимоуважение - основа здоровых отношений!**

7 февраля 2024 года для студентов 1 курса прошла профилактическая беседа на тему «Взаимоуважение - основа здоровых отношений!» с участием Рамазан хазрата, представителя религиозной организации «МАГЪРИФАТ» г. Ноябрьск.

Взаимное уважение является одним из основных компонентов любого здорового взаимодействия между людьми. Оно включает в себя понимание, что каждый из нас является уникальной личностью со своим наследием, опытом, мнением и чувствами, которые обогащают нашу жизнь. Взаимное уважение также связано с основой уважения к культурным и религиозным различиям. Благодаря чему мы можем учиться у других культур понимать их идеи, уважать их традиции и стремиться к общему благу. Это также помогает нам находить общие точки зрения в сложных ситуациях и строить эффективные команды для решения проблем.

**Не выбрасывай – спаси экологию города!**

Многие из вас не раз слышали известную фразу: «Одна выброшенная батарейка загрязняет 20 квадратных метров земли — территории обитания двух кротов, одного ежа и тысячи дождевых червей».

Так вот, мы 2 февраля в Международный день Ежа провели сбор отработанных батареек дома, у соседей и знакомых и принесли их в ЯмалЭкоДом для последующей сдачи на утилизацию в пункт приёма.

А еще мы собрали целую коробку пластиковых крышек для переработки, чтобы сделать из них: брелки, планшеты и игрушки. Обращаем внимание, что нужно сдать только чистые крышки от напитков..



## НОВОСТИ О СПОРТЕ

**Соревнования по плаванию в зачет фестиваля спорта среди молодежи г. Ноябрьска**

24 февраля 2024 года в спортивно-оздоровительном комплексе "Зенит" прошли соревнования по плаванию в зачет фестиваля спорта среди молодежи г. Ноябрьска.

Результаты соревнования:

Личное первенство среди юношей 1 место - Бешлиу Дмитрий группа ТЭОт 22-(9)-1;

Личное первенство среди девушек 2 место - Фадеева Полина группа НРт-23-(11)-1; 3 место - Тураханова Рухсора группа НРт-21-(11)-1.

Сборная команда филиала ТИУ в г. Ноябрьске заняла первое общекомандное место.

**Футбол – это лучшее изобретение человечества!**

10 февраля 2024 года на базе МАУ "ЦСМ и ФМР" прошли соревнования по мини футболу в рамках фестиваля спорта среди молодежи.

Команда филиала ТИУ в г. Ноябрьске заняла 2 место.

